Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich, Franziska Kuckelkorn, möchte mich bei Ihnen für die großzügige Zuwendung des Deutschlandstipendiums bedanken. Diese Unterstützung bedeutet mir unglaublich viel, und ich bin überaus dankbar, als Stipendiatin ausgewählt worden zu sein. 

Das Stipendium kommt für mich zu einem entscheidenden Zeitpunkt, da ich mich weiterhin beruflich entwickeln und mein Studium vorantreiben möchte. Ihre finanzielle Hilfe eröffnet mir nicht nur die Möglichkeit, meine akademischen Ziele zu verfolgen, sondern ermutigt mich auch, meine Leidenschaft für Sportwissenschaften weiterzuentwickeln. 

Während meines Bachelorstudiums an der "Hochschule für Gesundheit Bochum" im Studienfach der Physiotherapie konnte ich wertvolle Einblicke in die Versorgung von Patienten und Sportlern gewinnen. Besonders fasziniert hat mich dabei die Verknüpfung von direkter Patientenversorgung und der zugrunde liegenden organisatorischen Arbeit. Nun, als Studentin des Masterstudiengangs "Angewandte Sportwissenschaften" an der TH Deggendorf, sehe ich Ihre Unterstützung als eine bedeutende Ermutigung, meinen beruflichen Werdegang weiter zu verfolgen und mein Wissen in diesem Bereich zu vertiefen. 

Ihre Großzügigkeit gibt mir die Möglichkeit, mich voll und ganz meinem Studium zu widmen, ohne finanzielle Belastungen befürchten zu müssen. Ich beabsichtige, das erhaltene Stipendium nicht nur für meine Studiengebühren zu nutzen, sondern auch für zusätzliche Fortbildungen und Seminare, um meine Fähigkeiten weiter auszubauen und mich optimal auf meinen beruflichen Werdegang vorzubereiten. 

Nochmals möchte ich mich bei Ihnen für Ihre Unterstützung bedanken. Ihre Hilfe wird einen bedeutenden Einfluss auf meine Zukunft haben. 

Mit freundlichen Grüßen 
Franziska Kuckelkorn
